

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 5. listopada 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.8.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 3.9.2018.
375.	Prijavitelj projekta je Medicinski fakultet u Zagrebu koji bi, između ostalog, ulagao u opremanje vlastite Katedre za ginekologiju i opstetriciju koja se nalazi unutar klinike KBC-a Zagreb na lokaciji Petrova 13 u Zagrebu koja je nastavna baza MEF-a. Smatra li se	Kao prihvatljivi, Pozivom su predviđeni troškovi nabave opreme, ali u svrhu provedbe primijenjenih istraživanja. Navedena oprema, u svrhu postizanja rezultata projekta te ukoliko to zahtijevaju aktivnosti projekta, može biti smještena na lokaciji koja nije

	prihvatljivim ulaganjem u znanstvenu infrastrukturu u zgradi koja nije u vlasništvu prijavitelja?	ista lokaciji prijavitelja te za ispunjavanje uvjeta trajnosti rezultata može i dalje ostati na drugoj lokaciji, uz poštivanje uvjeta o vlasništvu, trajnosti i državnim potporama definiranim Pozivom.
--	---	---

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.8.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 3.9.2018.
376.	<p>Zanima me je li natječaj još uvijek otvoren jer na statusu piše da je otvoren od 3. svibnja do 5. listopada 2018. godine, a ispod podnaslova Administrativni podatci sljedeća rečenica: "<u>Bespovratna sredstva dodjeljivati će se putem otvorenog postupka u modalitetu privremenog Poziva. Rok za podnošenje projektnih prijedloga je 60 kalendarskih dana od dana objave Poziva na središnjoj internetskoj stranici strukturnih fondova i javnom portalu sustava eFondovi, tj od 3. svibnja 2018. do 27. srpnja 2018. godine.</u>"</p> <p>Možete li, molim vas, dati informaciju postoji li mogućnost prijave na gore navedeni natječaj?</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije“ otvoren je do 5. listopada 2018. godine, kao što je navedeno u statusu poziva.</p>